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«Winter» / Frühjahr 2023 
 
 

 
 
Qualitätsteile, Werkzeuge 
und Dienstleistungen für: 
Engineering, Erstausrüster,  
Instandhalter, Endverbraucher,… 
 

 
         

ihb News 2023Q1 
Erstausrüstung und Instandhaltung leichter gemacht! 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 

Wie selten zuvor dreht sich das Preiskarussell nach oben, angetrieben von einer Vielfalt an Gründen, 
wovon der drohende Energieengpass als einer der Haupttreiber angesehen werden muss; es scheint 
im Moment wichtiger den je, den aktuellen Set up etwas genauer unter die Lupe zu nehmen … 
 
Als Servicepartner und Zulieferant der Erstausrüster- und Instandhaltungsindustrie ist es unser Ziel  
-gemeinsam mit Ihnen, unserer geschätzten Kundschaft- nach Anlageneffizienzlösungen Ausschau  
zu halten, ja gemeinsam Möglichkeiten auszuloten, welche Sie oder Ihre Kundschaft dazu führt,  
den Verbrauch von Ressourcen zu drosseln, ja Energie- und weitere Kosten zu senken.    

 
ihb AKTION FIXTURLASER AT-200: Energie sparen durch schonenden Betrieb…! 

✓ Kabellose Wellenausrichtung mittels HQ-Tablet, bluetooth, schlanken Detektoren (30mm Sichtfeld) fällig? 
✓ Neuste Technologie zu unschlagbaren Konditionen wartet hier auf Sie … ! 
✓ und was sie alles kann ! … sehen Sie selbst … > HIER < 

 
ihb NEWS: Energie & Ressourcen sparen; plus zusätzliche Wertschöpfung … !   

✓ klingt wie das riesige Sahnehäub’chen, nun ja, das ist es dann wohl auch !, 
✓ Einer unserer Kunden macht es uns vor; generiert durch Umstellung auf Automatische Nachschmierung 

sage und schreibe über sFr. 100'000.00 zusätzlichen Profit; Jahr für Jahr! …. sehen Sie selbst … > HIER <   

 
ihb NEWS: Energie sparen - durch optimierten Set Up Ihrer Antriebe … ! 

✓ … Anlagen haben unterschiedliche Anforderungen, so kommt es vor, dass mitunter auch ganz einfache 

Konstruktionen lange Zeit gute Dienste verrichten, abgesehen davon sind upgrades natürlich möglich      
✓ … Nützen Sie die Möglichkeiten auf Basis neuster Technologien / Produkte-Entwicklungen und verlangen 

Sie eine konkrete Beratung zu Ihren Anwendungen; bspw. im Bereich Industrieller Lüftungen … > HIER <    

 
ihb NEWS: Kosten sparen - durch verlängerte Standzeiten Ihrer Anlagen … ! 

✓ … Oberflächenbeschichtungen dienen zur Reparatur, zur Sanierung und zum Schutz aller Arten                  
von Industrieanlagen vor abrasiven, korrosiven und chemisch aggressiven Umgebungen. 

✓ Tauchen Sie ein in die Welt von ARC® und finden Sie heraus, ob das für Sie lohnen könnte … > HIER <  
 

 

http://www.ihb.ch/
mailto:ihb@ihb.ch
http://shop.ihb.ch/
https://www.ihb.ch/de/Fachwerkzeuge/from-the-gate-to-the-cloud/es89x34b-from-the-gate-to-the-cloud-
https://www.ihb.ch/media/17Q5FM8R/ihb_AKTION_2023Q1_-_Fixturlaser_AT-200.pdf
https://www.ihb.ch/media/7L81SUH8/ihb_News_2023Q1_-_kann_man_mit_Aut._Nachschmierung_Geld_verdienen.pdf
https://www.ihb.ch/media/4NY2XOS8/ihb_News_2023Q1_-_ihb_Services_-_Industrial_Ventilation.pdf
https://www.ihb.ch/media/3DH8YZ90/ihb_News_2023Q1_-_ARC_Verbundbeschichtungen_fuer_die_Chemie_Salz-_und_Laugeindustrie.pdf
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ihb NEWS: FOOD FDA NSF Kosher Halal - neuer Wein in neuen Schläuchen … ! 

✓ Weitere Produkte mit Freigabe für die Anwendung im Lebensmittelsektor sind im ihb-Sortiment 
dazugekommen, welches nun entsprechend breit auf der ihb-Webseite abgebildet wird. Sicherlich 
interessant für Firmen in der Lebensmittelbranche, Tabak- und Getränkeindustrie, dem Pharmasektor,  
der Verpackungsindustrie, der Medizintechnik, im Pumpen- und Maschinenbau, in Chemischen 
Reinigungen, dem Logistikbereich, im Facility Management, usw. … sehen Sie selbst … > HIER < 

 
ihb NEWS: FOOD Flachdichtungen gem. FDA und EU 1935/2004 

✓ … Sie suchen Dichtungen mit Zulassungen im Lebensmittelbereich oder sonstige Anwendungen? 
✓ … sei es EPDM, ePTFE, PTFE, FKM, NBR, SBR (weiss), Silikone (Profile), etc. 
✓ … sprechen Sie uns an, dies Auswahl ist gross und mannigfaltig … sehen Sie selbst … > HIER < 

 
ihb NEWS: FOOD gedrehte Dichtungen gem. FDA und EU 1935/2004 

✓ Gedreht geht fast alles an Profilen, von Kolben-/Stangendichtungen über Abstreifer und 
Rotationsdichtungen bis hin zu Führungs- und Stützringen. Gedrehte Dichtungen sind ab ca. 2mm 
Innendurchmesser bis hin zu 650mm Aussendurchmesser in der Regel kurzfristig erhältlich. 

✓ Je nach Anwendung / Dichtungstyp / Geschwindigkeit / Druck- und Lastverhältnisse sowie dem 
entsprechenden FDA-Material  

✓ gibt es standardisierte Lösungen bis 1500 bar,  
✓ welche angepasst / optimiert werden können … sehen Sie selbst … > HIER <  

 

ihb NEWS: FOOD Rostumwandler & Trennschmierstoff  
✓ Ein ganz anders Thema tut sich bei der Demontage von Maschinenteilen im Bereich Food & Beverage auf 
✓ Nicht selten findet man dort Anlagen vor, die insbesondere aufgrund ständigem Reinigen über die Jahre 

hart in Mitleidenschaft gezogen wurden. Da tut ein geeigneter Rostumwandler oft Not … > HIER <  
✓ während der Kunde bei der Neumontage gut beraten ist, präventiv auf entsprechende  
✓ Trennschmierschmierstoffe zu setzen … sehen Sie selbst … > HIER < 

 
 

sowohl … weitere Innovationen aus dem Bereich der Schmiertechnik…! 
Lassen Sie sich ein paar weitere Highlights der Saison nicht entgehen und werfen Sie am besten gelegentlich mal 
einen Blick in die breite Auswahl an Innovationen, zu welchen Sie sich bequem über ihb - Imhof Häusermann AG 
beraten lassen können … sehen Sie selbst … > HIER <   

  
als auch … Produktepräsentationen beim Kunden vor Ort... 

Natürlich verfügen wir über Vorführmodelle / Muster praktisch aller Produkte und Geräte aus  
unserem Angebot, deren Eigenschaften wir Ihnen und Ihrem Team bei Bedarf gerne vor Ort präsentieren.  

 
 

Sprechen Sie uns an…      
Überzeugen Sie sich selbst und verlangen Sie weitere Unterlagen, eine Beratung / ein Angebot bei Ihrem 
Ansprechpartner in Birsfelden, Tel. 061 319 93 53, oder vereinbaren Sie einen Termin bei Ihnen vor Ort!                        

 
ihb - Erstausrüstung und Instandhaltung leichter gemacht! 
Imhof-Häusermann AG, CH-4127 Birsfelden (Hauptsitz) / CH-8478 Gütighausen (Büro Ostschweiz) 
Tel +41 (0)61 319 93 53 / +41 (0)79 933 00 11  mail ihb@ihb.ch   site www.ihb.ch   shop http://shop.ihb.ch    

http://www.ihb.ch/
mailto:ihb@ihb.ch
http://shop.ihb.ch/
https://www.ihb.ch/media/YG6EJ04G/ihb_News_2023Q1_-_FDA_NSF_Kosher_Halal_sowie_720_CCG_650_AML.pdf
https://www.ihb.ch/media/8SG43W3S/ihb_News_2023Q1_-_FDA_Flachdichtungen_nach_Kundenwunsch_.pdf
https://www.ihb.ch/media/FD41RRY9/ihb_News_2023Q1_-_FDA_Dichtstoffe_fuer_Sonderanfertigungen_.pdf
https://www.ihb.ch/media/8HK6C925/ihb_News_2023Q1_-_CHESTERTON_SPRASOLVO_723_FG_-_Penetration_Oil.pdf
https://www.ihb.ch/media/MV6N2TO3/ihb_News_2023Q1_-_CHESTERTON_785FG_-_Trenn-_und_Schmierstoff.pdf
https://www.ihb.ch/de/produkte/schmierstoffe-automatische-nachschmierung
mailto:ihb@ihb.ch
http://www.ihb.ch/
http://shop.ihb.ch/

